

Пропал звук в World of tanks

Пропадание звука в играх случается чаще всего по причине неисправности звуковой карты или её отсутствия, либо неисправность внешнего характера, связанная с колонками.

В данной статье мы приведем примеры внутренних проблем и расскажем об их решении.

Что делать если пропал звук в World of tanks

В первую очередь не нужно паниковать. Начинаем исследовать корень проблемы, а не бежим покупать новые колонки или новый шнур.

Причины и решения почему не работает звук в танках

Мы поговорим только о внутренних проблемах с выводом звука и что с ними делать. Будет их всего 4. Начнём.

Проверяем наличие драйверов (если только-только установили windows)

На самом деле проверять нужно регулярно, даже если винда стоит уже не первый год. Суть использования компьютера состоит в том, что можно случайно удалить какой-то определенный драйвер или файл. Ну и во втором случае накатать вирусов, которые начнут работать за вас. Здесь я советую вам установить какую-нибудь утилиту, чтобы периодически она говорила вам какие драйвера нужно установить сегодня. Найти где находится драйвер не сложно:

Мой компьютер - свойства - оборудование - диспетчер устройств - звуковое устройство. Дальше вы не потеряетесь.

Проверяем целостность игровых файлов Wot



Одна из максимально частых ошибок, это частичное стирание файлов. Таким может заниматься антивирус или встроенная защита windows. Такая проблема решается очень легко и быстро. Через клиент игры заходите в настройки и проверяйте целостность кэша. Возможно игра запускается без ошибок, но не воспроизводит звук по причине того, что файлы звукового сопровождения были стёрты или вовсе установщик прерывался на этом моменте. После полной проверки целостности файлов клиент автоматически скачает недостающие элементы и можно спокойно играть со звуком.

Удаляем или убираем модификации на время (возможно, что звук пропал из-за обновления игры, к которому мод не готовился)

Моды делают игры в несколько раз нестабильнее, чем оригинал. World of Tanks обновляется периодически, а моды встают только на ту версию игры, для которой они писались. Поэтому звук может пропасть после очередного обновления. В таком случае стоит проверить такой вариант. Для этого удаляем все установленные ранее моды из директории игры и проверяем результат. Для таких случаев разработчики модов настоятельно советуют хранить на компьютере оригинал, чтобы всегда можно было проверить различие и новые возникшие ошибки.

Если звук есть на компьютере, но его нет в игре (настройки звука в игре, микшер громкости)



Если в wot пропал звук, не стоит думать о сломанных колонках, так как это можно легко проверить. Выйдите из игры и проверьте устройство вывода. В настройках записи и воспроизведения звука можно найти функцию, которая с периодичностью запускает звуковую дорожку попеременно на разных колонках. Такая функция отлично помогает для проверки неисправности. Также можно воспользоваться любым другим средством: Ютуб, ВКонтакте или медиа-файлы на вашем компьютере. Включайте немного музыки и сразу все встанет на свои места. Если музыка не качает, то стоит проверить разъемы 3.5 на задней части системного блока. Обычно такие провода можно определить по цвету штекера. Если цвет штекера и разъема совпадают, то все отлично. Зеленый - устройство вывода звука, а розовый - устройство записи. Короче, первое - колонки, а второе - микрофон. Бывают моменты когда колонки подключаются не глядя, здесь и кроется ошибка, почему звука нет.

Если же звук есть везде, кроме игры, тогда идем разбираться в настройках самой игры. В главном меню выбираем пункт настройки, затем «звук». Там проверяем ползунок, не установлен ли он в значении ноль. Если и здесь нет проблемы, то стоит еще проверить устройство по умолчанию. Бывает, что компьютер видит еще какое-то устройство и устанавливает его как устройство воспроизведения звука по умолчанию.

Во время игры можно быстро проверить микшер громкости. Для этого сворачиваем игру и на панели пуска, в нижнем правом углу находим иконку громкоговорителя. После нажатия на нее левой кнопкой мыши, откроется

микшер. Ищем Ворлд оф Танкс Здесь уже проверяем ползунок громкости и выкручиваем его на максимум, если он стоит на нижнем уровне.